

## 新聞稿

# 澳門旅遊塔《瘋狂笨豬跳 2015》 雲集武林高手 為慈善空中競技

(澳門·2015年12月5日) 由AJ Hackett Macau Tower主辦、集創意、娛樂及慈善於一身的第五屆《瘋狂笨豬跳》活動今天於澳門旅遊塔圓滿舉行。活動以「武林大會 Kung Fu Fighting」為主題，一眾笨豬跳勇士打扮成各門派的武林高手，於澳門旅遊塔上施展輕功，進行連場飛躍競鬥，競逐各項大獎！大會邀得星級嘉賓**鄭欣宜**到場，與一眾高手在離地233米高的戶外表演，支持活動為澳門紅十字會籌款。

活動於早上10時開始，在鳴槍儀式後，相撲手造型出場的表演者以笨豬跳一躍而下，象徵比賽正式開始。在澳門首席**DJ Reygus**打碟助慶下，場內30名參賽者包括黃金甲、西門吹雪、館館及日本女武士等，均以不同門派的招式挑戰笨豬跳，一對來自「澳門佳作」的「梳打熊貓」亦加入戰團，鬥得難分難解。

經過5小時比賽，由澳門武術總會一眾成員，包括世界武術錦標賽規定太極拳冠軍**庄嘉成**，進行高空太極拳表演，為頒獎禮打頭陣。接著星級嘉賓**鄭欣宜**率領10位參賽者，連同武當七子及少林武僧兩位專業武師在空中格鬥表演，為頒獎禮營造緊張氣氛。**鄭欣宜**表示：「今天的表演對我來說是個挑戰，因為我畏高，要走到空中漫步的台上需要很大勇氣，但為了支持澳門旅遊塔的慈善活動，再困難都要克服過去！剛才站在高空，發現澳門風景真的很美。從不同角度看待事物，別有一番體會。」被問到下次會否嘗試笨豬跳，她認為自己還未有此膽量，但會推介朋友來澳門玩全球最高的商業笨豬跳。

**AJ Hackett** 國際集團創辦人、笨豬跳「教父」**AJ Hackett** 先生亦親臨現場擔任評判，他表示：「今年已是第5次舉辦《瘋狂笨豬跳》，感謝多年來一直支持我們的粉絲、參賽者及夥伴機構。今年的主題『武林大會 Kung Fu Fighting』別具意義，我們希望透過活動，吸引更多喜歡冒險活動的人發揮創意、挑戰自己，日後不論在生活上還是工作上，都繼續發放正能量，繼續 fighting！」

經過一輪激烈格鬥，《瘋狂笨豬跳 2015》的「最佳笨豬跳」男女子組冠軍分別由 Jason Cheng 及 Sherilyn Mesina 奪得，亞軍則由 Hoi Lok Hang 及 Juliette Haignere 奪得，季軍得主是 Wu Bao Yu 及 Chen Leng Leng。按大會規定，所有參賽者均需帶上索尼 (SONY) 最新 4K 高清手機進行比賽，最終 Juliana Martinez 脫穎而出，奪得「索尼最佳攝錄效果大獎」。在眾多參賽者中，Aquino da Silva 的打扮少林寺十八銅人，贏得「最佳造型大獎」，更獲贈澳門幣\$2,000 現金獎。

《瘋狂笨豬跳 2015》順利舉行，大會特別鳴謝多個贊助單位及夥伴機構支持，包括澳門航空、亞洲萬里通、鷺環海天度假酒店、澳門金麗華酒店、噴射飛航、360° Café 及澳門佳作。希望以後更多來自中港以及世界各地的朋友，親臨澳門旅遊塔參與笨豬跳及空中漫步，挑戰膽量！

發稿機構：花蜜項目策劃有限公司 FM Event Limited

傳媒查詢：張迪嘉(Decca) +852 6109 6121 / +853 6311 6902 [decca.cheung@fmgroup.com.hk](mailto:decca.cheung@fmgroup.com.hk)